Новогодние утренники

Новый год по праву считается одним из наиболее важных и значимых праздников. Он символизирует не только смену определенного календарного периода, но начало новой жизни.

Новогодние утренники и праздничные мероприятия в школе являются самыми любимыми и самыми долгожданными. Безусловно, Новый год по праву считается детским праздником, так как именно малышам в этот день достается больше всего подарков, сладостей и поздравлений.

В нашей школе прошли новогодние утренники для 1-4 классов, на которых ребята пели, танцевали, участвовали в сценках и конкурсах. С праздником поздравили ребят Дед Мороз и Снегурочка и вручили подарки.



